Mitgliedsantrag

Treysa Red Caps e.V. – Schwalmtalstraße 42, 34613 Schwalmstadt



Hiermit beantrage ich die Mi	tgliedschaft bei den Treysa Red Caps e.V. in der Abteilu	ıng
☐ Basketball		
Alle Felder sind Pflichtfelder!		
Kontaktdaten:	☐ weiblich ☐ männlich ☐ di	vers
Ich bin derzeit: Schüler	/in 🗆 Student/in 🗀 Auszubildende/	r
	hweis als Schüler jährlich, die Studienbescheinigung vor jedem Sen erbringen, da sonst automatisch Erwachsenenbeitrag erhoben wird.	
Name:	Vorname:	
Geburtsdatum:	Telefon:	
Straße:	Hausnummer:	
Adresszusatz:		
PLZ:	Wohnort:	
E-Mail:		
Alle Felder sind Pflichtfelder! Auße	r mit " * " markiert!	
SEPA-Basis-Last	schriftmandat:	
	ummer: DE76ZZZ00002721876 *Mandatsreferenz: _	
_		
mittels Lastschrift zum an	n Verein Treysa Red Caps e.V. Zahlungen von meir gegebenen Fälligkeitsdatum einzuziehen. Zugleich von Treysa Red Caps e.V. auf mein Konto gezogen	weise ich
•	Die Beitragsabbuchung erfolgt grundsätzlich viertelj	
Kontoinhaber/-in:		
Kreditinstitut:		
IBAN:	BIC:	
Ort, Datum	Unterschrift	

Mitgliedsantrag

Treysa Red Caps e.V. – Schwalmtalstraße 42, 34613 Schwalmstadt



Alle Feld	der sind Pflichtfelder!		
	-	uf der Homepage <u>www.treysa-redcaps.de</u> Datenschutzhinweise gelesen und n.	
Ort, Da	atum	Unterschrift (ggf. Erziehungsberechtigter)	
 Alle Feld	der sind Pflichtfelder!		
event Satzu	uelle Zusatzbeiträge des Vereins s	ie gültigen Satzungen, Ordnungen, Beiträge und owie seiner Abteilungen als verbindlich an. Die auf der Homepage <u>www.treysa-redcaps.de</u> oder ns eingesehen werden.	
Ort, Da	atum	Unterschrift (ggf. Erziehungsberechtigter)	
 Freiwilli			
Als Verein sind wir auf ehrenamtliche Arbeit angewiesen, um unsere Aufgaben erfüllen zu können. Wir würden uns über Ihr persönliches Engagement sehr freuen. Wir würden uns bei Bedarf vorzeitig bei Ihnen melden. Kommen Sie bei Rückfragen auch gern auf uns zu! Vielen Dank!			
\square Ja, ich könnte mir vorstellen bei einzelnen Projekten und Veranstaltungen zu helfen.			
Leider kann ich mir das derzeit nicht vorstellen.			
Wird vo	m Verein ausgefüllt!		
Mitglieds-Nr.:IIII Eintrittsdatum:IIIIII			

"Pracht in Tracht"